

江豚宝宝好尴尬

江豚搁浅被人抱着拍了张照片



搁浅的小江豚 警方供图

报警
有人抱着江豚拍照片

5月21日上午10点左右，南京江豚保护协会秘书长姜盟急匆匆地来到南京市公安局水上分局报案，称朋友刚刚发给他一张照片，照片显示一名男子站在江边抱着一只小江豚。江豚属国家一级保护动物，姜先生怀疑江豚被捕捞或伤害，于是报警，请警方尽快查处。

南京市公安局水上公安分局高度重视，当天民警通过调查，联系上知情者。他告诉民警，他在网上看到有人发了那只小江豚的照片，于是他联系了姜盟秘书长。民警了解到，照片中抱江豚的男子是一名江钓爱好者，江钓爱好者们经常在五马渡江边垂钓。

当日下午，民警赶到幕燕风光带一带调查，沿着江边5公里的岸边走访江钓者。功夫不负有心人，民警最终找到了照片中抱江豚的男子居某。居某告诉民警，5月14日，他与朋友在五马渡钓鱼时，一群垂钓人看到江边有一个黑色生物搁浅，一名钓友用网兜

将其捞起。居某认出这是江豚，于是他上前将江豚抱起，仔细查看，发现这是一只小江豚，体重不足10斤，查看江豚无伤情后，居某将江豚放生。

当时一名围观者出于好奇，拍下了居某怀抱江豚的照片，于是便引出了后面一系列的事情。为了证实居某的说法，民警又走访了一部分垂钓者，并找到了当时的目击者，确认居某所说属实。

呼吁
发现搁浅江豚第一时间报警

现代快报记者了解到，每年的3月至6月是长江禁渔期，在禁渔期内，禁止任何形式的商业捕捞。不过，对于普通市民在江边垂钓，目前尚没有明确规定予以禁止。但市民如果钓到珍贵的鱼类品种，应该放生。

南京江豚保护协会秘书长姜盟告诉记者，南京的江豚保护区范围是从南京长桥大桥到长江安徽段，五马渡不在这一范围内。姜盟说，目前长江南京段的江豚数量在50只左右，可喜的是，最近几年观察发现，每年都能发现新的

江豚。姜盟说，长江生态保护观念越来越深入人心，这是好事。不过他认为，江边垂钓对于江豚的保护是有影响的，但对于垂钓的具体管理，需要相关部门出台规定。

姜盟说，从图片上看，此次搁浅的小江豚出生了一个月左右，至于是什么原因造成搁浅，现在还无法确定。“我们正在进一步观察。”姜盟说，普通市民不具备分析江豚搁浅原因的知识，也难以对江豚的健康状况作出准确评估，贸然放生江豚未必是合适的处理方式。如果市民发现搁浅的江豚，应第一时间报警，或通知渔政等部门进行处理。

据了解，此前长江南京段有过小江豚搁浅的先例。记者了解到，2016年5月24日下午，一只出生不到7天的江豚幼崽在南京长江燕子矶码头江滩附近被发现，南京市农委、南京江豚保护协会、南京海底世界等多方进行了紧急救助，但不幸的是，江豚宝宝最终没能存活下来。

警方呼吁，人与自然要和谐共生，保护野生动物，任重道远，千万别做伤害者，杀害珍贵、濒危野生动物将受到法律的严惩。

野生秤锤树
重出江湖

江苏动植物“家底”年底有望发布



秤锤树 受访者供图

快报讯(记者 安莹)江苏动植物“家底”如何？5月22日，江苏省生态环境厅在徐州启动2019年国际生物多样性日宣传活动。当天，江苏“它”世界阶段性调查成果发布，“国宝”中华虎凤蝶身姿活跃，猛禽种类和数量在增多，野生秤锤树“重出江湖”……环保专家们表示，江苏的生物多样性总体情况变好，今年年底将择期发布调查结果。

在众多生物中，蝴蝶被公认为对气候变化最敏感的指示物种之一。江苏省生物多样性本底调查的工作人员花了一年半的时间，在全省收集到了115种蝴蝶。让人欣喜的是，江苏省动物的代表物种中华虎凤蝶的身影也不仅仅出现在南京的老山、紫金山等地，在这次调查中，在宜兴和溧阳都有发现。这也说明这种蝴蝶在江苏活动范围变大了。

秤锤树是国家二级保护植物，最早是由中国著名植物学家胡先骕在南京发现的，是我国特有的安息香科落叶灌木或小乔木。

近年来，南京由于城市开发，秤锤树的野生种群在幕府山、将军山、老山等地遭到了严重破坏，江苏省环科院博士杨国栋介绍：“由于秤锤树在模式标本产地(南京幕府山)和原有标本记录产地均无野生种群分布，在学术上认为秤锤树的野生种群已经灭绝了。”

不过，南京通过近几年的封山育林，秤锤树“重出江湖”。2016年全国第二次重点保护野生植物资源调查中，南京老山国家森林公园内发现了秤锤树天然种群的分布。

据了解，2014年江苏省政府发布了《江苏省生物多样性保护战略与行动计划》，明确了生物多样性保护的6大战略任务、20项优先行动和13项重点项目，实施了一批生态修复示范工程，生物多样性保护水平显著提升。此次全省范围内的生物多样性本底调查预计在2019年底公布调查结果。

猫头鹰宝宝好尴尬

“大人”不在家，自己试飞失败“迫降”



被救助的猫头鹰 通讯员供图

快报讯(通讯员 周潇 记者 季雨)猫头鹰夫妇都受伤被送医了，可怜的“孩子”只能独自练习飞行，不过由于没有“家长”辅导，最终摔下树来。现代快报记者获悉，短短半个月之内，南京玄武警方就接连救助3只猫头鹰。对此，野生动物专家推测，“孩子”摔落，很有可能是“家长”受伤无人指导导致的。

5月20日中午12时许，南京下马坊警务工作服务站接到热心群众报警，称博爱路附近的科技文化产业园内，有一只手掌大的猫头鹰掉落树下，需要救助。

民警谷涛赶到现场时，这只小猫头鹰一动不动地蹲在草丛中，瞪着圆圆的眼睛呆萌地看着四周。民警经过观察，发现小猫头鹰并无外伤，便找来纸盒将它装好。

“短短半个月，这已经是警务站救助的第三只猫头鹰了。”谷涛回忆道，5月4日，中山陵东沟停车场内，一只大猫头鹰因为翅膀受伤坠落草坪；5月19日，农科院又救助了一只大猫头鹰。“这3只猫头鹰之间会不会有什么联系呢？”谷涛将对赶来的南京市野生动物收容救护中心的工作人员，提出心中的疑问。

工作人员表示，这个季节是猫头鹰的繁殖期，根据救助地点相近来推测，这3只猫头鹰可能是“一家三口”。猫头鹰夫妇接连受伤后，可能雏鸟在出巢试飞时，因为飞羽还未长全，所以也摔倒到树下。

目前，这3只猫头鹰都在接受救治。工作人员表示等它们痊愈能飞翔后，会再回到原生地放生。同时，民警提醒广大市民，猫头鹰是国家二级保护动物，发现后尽量减少人为干预，以免被啄伤抓伤；同时及时联系有关部门，不可伤害或带回家饲养。

江苏省职业介绍中心现场公益招聘活动部分信息

5月23日(周四)5月24日(周五)人才专场招聘会

江苏省社会主义学院
南京仟佰间房地产经纪有限公司
南京军区华山饭店
南京熊猫金陵大酒店有限公司
南京华鸿船舶设备有限公司
南京爱了佳营销管理有限公司
南京曙光国际大酒店
南京玄武饭店有限责任公司
江苏丽锦花园酒店
江苏腾虹资产经营管理有限公司
江苏安华数码科技有限公司

南京泰格金卡科技有限公司
江苏森益达园艺科技有限公司
北京中博诚通国际技术培训有限责任公司南京分公司
南京厚环环保科技有限公司
南京光中极尊生物科技有限公司
南京美倾城健康信息咨询有限公司
新中物业管理(中国)有限公司南京分公司
南京金鼎湾物业管理有限公司

某电信营业厅招聘 1, 仙林

附近学校内营业厅就职 (工资 3000 元 / 月左右，每月休息 10 天，有暑假，交五险一金，高中以上学历);2, 秦淮区附近的店长 (工资 3500 元 / 月 + 提成，提成不封顶，上五休二，轮班，高中以上学历);3, 电信营业厅业务咨询，业务办理等岗 (40 岁以下，男女不限，高中以上学历) 咨询电话：

15651610120

南京绿地洲际酒店招：保安员、水电工、洗碗工、客房服务员、公共区域清扫员，薪资面议，缴纳五险一金，提供食宿，福利优厚，工作地点：鼓楼，联系电话：025-83555894
某事业单位招聘：门卫（退休，内退者优先）。有意者请到中心柜台报名！

活动预告

5月29日(周三)综合性人才专场招聘活动
5月30日(周四)通信、贸易、管理、行政、金融等类人才专场招聘活动
5月31日(周五)高校毕业生及管理类人才专场招聘活动

网上招聘服务活动

2019年应往届高校毕业生网上专场招聘活动(5月1日-5月31日)